

## QUESTIONAMENTO I

### Referente ao Edital Pregão Eletrônico 053/2024

A Comissão Permanente de Licitação torna público para efeitos legais o seguinte comunicado, referente ao processo licitatório do Edital cujo objeto é a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE VIGIA E VIGILÂNCIA DESARMADA PARA O Sesc PALHOÇA.**

#### **Questionamentos feitos por e-mail.**

Empresas interessadas no certame supracitado apresentaram os seguintes questionamentos:

**Questionamento 01:** *“Qual empresa executa os serviços atualmente?”*

**Resposta Questionamento 01:** O serviço de vigilância desarmada irá substituir o serviço de portaria que atualmente é prestado pela empresa Segville Serviços Especializados Eireli.

**Questionamento 02:** *“O contrato será repactuado conforme convenção coletiva que ocorre em fevereiro de cada ano?”*

**Resposta Questionamento 02:** Somente após 12 meses.

Florianópolis, 10 de maio de 2024.

## COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO